
ODMEVI
Nove Fužine ne morejo
postati občina
je bil udarni naslov na prvi strani 3.
številke Naše skupnosti, kjer g. Cele-
stina, podpredsednik skupščine ob-
čine Moste-Polje razpreda svoje lu-
cidne misli in odreka krajanom Novih
Fužin pravico do lastne odločitve
glede uveljavitve lokalne samou-
prave.

Najprej z g. Celestino razčistimo
napovedi liberalnih demokratov in
prenoviteljev, da hočejo v Novih Fu-
žinah svojo občino, če jo bodo zahte-
vali v Polju. Mislim, da to ni res. To
smo napovedovali krajani Novih Fu-
žin. Liberalni demokrati in prenovite-
lji so nam priporočali naj glasujemo
za enotno mestno občino. Ni res, da

smo pogojevali lastno občino z občino
Polje. Tudi če Polje ne bi bilo samo-
stojna občina, bi tni zahtevali svojo,
ker imamo za to svoje razloge,
a o tem nekoliko pozneje.

G. Celestina trdi, da imamo v Fuži-
nah vse pogoje za lastno občino, ker
nam je bilo dano vse (od A do Ž),
zato ni prave potrebe po občini. Nato
nadaljuje, da je to veliko naselje z ve-
likim številom zaposlenih, zato bo ob-
čina v svoj proračun pobrala precej
dohodnine. Misli, da je popolnoma
nepotrebno skoraj sredi Ljubljane
imeti takšen »bantustan«, ki bo vodil
samega sebe in na koncu ugotovi, da
so Nove Fužine z vsem, od kanaliza-
cije do mestnega prometa, povezane
z mestom.

Povejmo, da nam v Fužinah ni bilo
nič dano, ampak smo vse krepko pla-
čali. Res pa je, da smo tedanjo samo-
upravo vzeli zelo zares, zato smo tudi
uspeli z gradnjo infrastrukture. Ni-
mamo vsega, kar bi morali imeti.
Zdravstveni dom še ni zgrajen in II.
faza še čaka na dograditev. Ni zgrajen
dom občanov, niso zgrajena še vsa
parkirišča, ni večnamenskega objekta
za mladino, ni policijske postaje, tudi
cerkve še ni.

Za precejšnjo dohodnino, ki naj bi
jo pobiral proračun nove občine, ni-
sem niti vedel, vendar bi vsak tolar
prišel prav za ureditev naselja in večjo
kakovost življenja prebivalcev Novih
Fužin.

Zakaj zahtevamo lastno občino?
Zato, g. Celestina, ker nam zakon ne
daje nobene druge alternative. Zakon
pozna le občino kot obliko lokalne
samouprave in ničesar drugega. Kra-
jevne skupnosti bodo konec leta od-
pravljene, vsaj tako ste zapisali v svo-
jih informacijah, drugih oblik pa ni.
Obljubljanje mestni četrti in novih
KS, dokler jih zakon ne določi, je
prodajanje megle volilcem. Za nas je
bila že sedanja centralizacija na rela-

ciji občina - krajevna skupnost preve-
lika, prihodnja, mestna, bo še hujša.
Že zdaj ne moremo doseči, da bi
razne mestne službe vzdrževale soli-
den standard svojih naprav, naj ome-
nim le propadanje mostovnih ograj,
rjavenje in gnitje stebrov električne
razsvetljave, poškodovan asfalt, za-
menjavo dotrajanih otroških igral, da
0 nujni ureditvi nepozidanih površin
niti ne govorimo! V prihodnji mestni
ureditvi bo še veliko slabše, ker bo
večja centralizacija. Že do zdaj bi ži-
veli v veliki nesnagi, če ne bi sami
ustanovili svoje lastne komunalne
službe, ki skrbi za dnevno čiščenje
vseh javnih površin, za redno košnjo
zelenic, za obrezovanje grmovnic itd.
Zato vsaka družina mesečno plača
1 DEM, da služba lahko funkcionira.
Vsi stanovanjski bloki pa niso podpi-
sali teh pogodb, zato sta pred njiho-
vimi stanovanji umazanija in nered.
Mi hočemo tudi ta problem urediti
s sistemskim ukrepom, ki bo zagotav-
ljal dovolj sredstev za komunalno de-
javnost.

Zaradi angažiranja sedanje KS pro-
blem Novih Fužin ni angleška ali ne-
angleška trava.

Varnost krajanov in njihovega pre-
moženja ter mirujočega prometa je
eden važnejših problemov. Zato me-
nimo, da bi morali ustanoviti lastno
varnostno redarsko službo z določe-
nimi javnimi pooblastili. To lahko
stori le občina.

Nočemo nobenih državnih pristoj-
nosti, hočemo le urediti svoje življe-
nje po lastni meri in ne po meri g.
Celestine, ki meni, da ni potreben
takšen »bantustan«, ki bo samega
sebe vodil. Vnaprejšnje odrekanje
pravice do lastne lokalne samouprave
17000 prebivalcem Novih Fužin je na-
vaden cinizem, ki ga od predsednika
oz. podpredsednika občine nismo pri-
čakovali. Gospod podpredsednik Ce-
lestina nas ni v času svojega mandata

obiskal niti enkrat, ni prišel na zbor
občanov, ki ga je sam sklical, ampak
je poslal svojega pooblaščenca. Pri-
merjanje Novih Fužin z »bantusta-
nom« je po eni strani žaljivo za nas,
prebivalce Novih Fužin, po drugi
strani pa je žaljivo tudi za človeka, ki
tako sodbo izreče - svojim občanom.

V isti številki Naš skupnosti je na 7.
strani novic \x KS pri Novih Fužinah
navedeno, da se je pod mizo zvedelo,
kdo vse so ev. možne kandidatke in
kandidati za županjo oz. župana,
s pripisom blagor jim na Fužinah. To
je abotno podtikanje, kajti nihče ni
govoril o kadrovskih rošadah, ker
vemo, da nam DZ RS ne bo dopustil
lastne občine in nas bo brez naših
argumentov določil v sestavni del
mestne občine Ljubljana. Prav zato
pa je izvedba referenduma popol-
noma nepotrebna, saj je dejansko
možna le ena rešitev in je tudi že
vnaprej določena. Kaj si ljudje mislijo
o glasovanju in referendumu o določi-
tvi območij novih občin, pa Še enkrat
preberite v »Glasovanje kar tako« na
drugi strani iste št. Naše skupnosti.

Predsednik skupščine KS
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